

# RUSSIAN ROULETTE

LA ROULETTE RUSSE

РУССКАЯ РУЛЕТКА  
Весна 2017 • №6

КАК ПОСТРОИТЬ  
ОСТАНОВНУЮ  
ИМПЕРИЮ?  
РОССИЙСКУЮ...

МАКИАВЕЛИЗМ  
АТОНА  
БАКОВА из  
«БЛУРЫ»

ISSN 2059-9390  
06  
9 772059 939006

ROLLS-  
ROYCE  
ИСТОРИЯ ЛЕГЕНДЫ

SEAMAN  
SCHEPPS

SEABOSOM TREASURES or  
AMERICA'S COURT JEWELLER

# ЦВЕТЬ ЖИЗНИ

Marina Shamara. Фонд «Анастасия»

ЛИВАН

открытый  
МАРИ

| ИЗРАИЛЬ

Анной  
Нисневич

| КАТАР

Юлией  
Никоновой

**B**ающий из пяти дней скачек любая уважающая себя дама должна приходить в новой шляпке, а в четверг наилучшая должна быть такой, чтобы затмить все вокруг.

У гостей престижной королевской ложи (Royal Enclosure) принят весьма строгий дресс-код. Плечи должны быть обязательно прикрыты, никаких взывающих декольте, а юбка — не короче, чем на два дюйма выше колен. С 1970 года допустим и элегантный брючный костюм. Гентльменам выбирать особенно не из чего — только черный или серый фрак или «визитка», серые брюки в тонкую полоску, поясниовая сорочка с высоким воротником, шелковый однотонный галстук, перчатки из лосиной кожи и цилиндр.

Представители высшего общества, собирающиеся в королевской ложе, соблюдают дресс-код с огромным энтузиазмом, а для дам это отличный шанс блеснуть дорогим экстравагантным нарядом и шикарной шляпкой.



Leima Holloway, Isabelle Kristiansen, Julia Atlasova, Olga Mayr

**I**нтересно, что обсуждение гостей, нарядов, ювелирных украшений и редких автомобилей занимает в прессе гораздо больше места, чем освещение непосредственно скачек. Недаром это мероприятие называют еще негласной выставкой дамских шляпок.

В этом году во время скачек была аномальная жара. Но только не в королевской ложе... Пока британская молодежь развлекалась на травке, зациклившись на брюках и юбках для вентиляции после обильных возлияний, «Рулетка» приехала на скачки, как это привыто у нас, русских — *in style!* С иголочки! В «Шанели» и Роллс-Ройсе с кондиционером.

Прежде чем делать ставки, мы прогулялись по затеченному павильону и отправились в ложу к Thierry Macquet, который принял гостью Ольгу Романофф с дочерью, ванну покорную «Русскую Рулетку» (Olga Mayr), дизайнера Isabell Kristensen и Julia Atlasova.

Клубника и шампанское Piper-Heidsieck Champagne во льду, традиционные сэндвичи с шотландским лососем — все это взбитые сливки на трайфле британского гостеприимства! Элегантные лорды в тройках и пальто — вишненка на сливках.

Лошадям, говорят, было жарко? Вообще-то это арабские скакуны, а не белые медведи. Они созданы для жары, а не для дивана с футбольом и пивом.



Amanda Mosle-Friedman, Thierry Macquet & The Countess Josephine d'Ortrante



Medha Ramdanee, Princess Olga Romanoff



Thierry Macquet & Sanjiv Ramdanee

**P**уские девушки явились в коротких платьях искать мужей и не соблюли дресс-код? Только не там, куда пускают по приглашениям. В зоне для взрослых блестят не ногами, а элегантностью и благородством.

Ношли на скачки в жару только, чтобы сделать фото для подружек? С таким же успехом можно сфотографироваться в купальнике на фоне стены и получить еще больше лайков. Ни макияжа, ни шиньона, ни позадки для этого утонченного развлечения не требуется.

Напротив, за редким удовольствием пообщаться с привлекательными, умными, веселыми и воспитанными людьми стоит отправиться за тридевять земель в Аскот, нарядившись в шелковые наряды от маститых Chanel или начинаяющих Neobotanic Fashion и шиньоны от Monique Lee Hylands-White и Maria Zherebtsova.

На шиньон королевы ставить не стали. Варианта «тигровая» в меню не было. Хотя сама королева на второй день скачек во время речи отказалась от «тигра» и выбрала в качестве шиньонки флаг Евросоюза.

Russian Roulette thanks for hosting Maradiva Villas Resort & Spa in Mauritius, represented by owner Mr Sanjiv Ramdanee and Global PR/Brand Ambassador Mr. Thierry Macquet



Thierry Macquet: WWW.TMMARKETING.CO.UK with guests